



Utvalg: Levekårsutvalget
Møtested: Kommunestyresalen, Loppa Rådhus
Dato: 01.04.2020
Tid: 10:00

Faste medlemmer som møtte:

Navn	Funksjon	Reprenterer
Ann Heggeskog Johansen	Leder	AP
Kim Gøran Pedersen	Medlem	AP
Hanne Mari Nyheim	Nestleder	U
Turid Irene Grønbech	Medlem	U
Torill Myreng Martinsen	Medlem	H
Stina Beathe L. Pedersen	Medlem	SV

Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Stein Thomassen	Ordfører
Frank Bækken	Administrasjonssjef
Liv Karlsen	Oppvekst- og kultursjef
Kirsti Pedersen	Konstituert helse- og omsorgsleder
Madeleine Viken	Utvalgssekretær

Saksnr	Innhold	Lukket
PS 1/20	Møteplan	
PS 2/20	Kommunedelplan for idrett og fysisk aktivitet 2020 - 2024	
PS 3/20	Søknad om midler til deltakelse i utviklings- og kompetanseprogrammet ABSOLUTT Nord 2020-21	
	Referatsaker	
RS 1/20	Skole- og barnehagerute 2020 -2021	
PS 4/20	Referatsaker	
RS 2/20	Orientering fra avdelingene	

Merknader til møteinnkalling

Ingen merknader til møteinnkalling

Merknad til saksliste

Ingen merknader til saksliste

PS 1/20 Møteplan

Behandling i Levekårsutvalget- 01.04.2020

Ann Heggeskog Johansen (AP): Har mottatt spørsmål om hvorfor det ikke er flere møter. Sendte brev 15. januar ang. sak om livsoppholdssatser, men fikk ingen tilbakemeldinger. Så regnet med at det var godkjent. Det er satt opp møter etter hvert som det er saker.

Neste møte er 2. juni. Søknad om kulturmidler tildeles da. Men hvis det kommer saker som skal haste behandles så kan det settes opp flere møter.

Liv Karlsen: Alle idrettslag har fått utsatt frister til 15 juni, og søknad om kulturmidler vil ikke bli behandlet før denne datoen.

Medlemmene av levekårsutvalget kan også komme med forslag til saker de ønsker å behandle.

Stina Pedersen (SV): Barnehagen har en sak som må behandles i levekårsutvalget.

Liv Karlsen: Nytt regelverk angående alkohol må opp i levekårsutvalget.

Ann Heggeskog Johansen (AP): Håper vi får opp saken om legekontor som orienteringssak i levekårsutvalget.

Administrasjonssjef: Det vil bli tatt opp som sak i levekårsutvalget.

Torill Martinsen (H): Sjelden at det er møter og orientering. Ønsker at dette var hyppigere.

Ann Heggeskog Johansen (AP): Denne saken tas opp på neste møte.

Møtet 2. juni vil i utgangspunktet stå, men kan hende det blir utsatt til etter 15. juni eller at det blir to møter i juni.

PS 2/20 Kommunedelplan for idrett og fysisk aktivitet 2020 - 2024

Vedtak i Levekårsutvalget - 01.04.2020

Administrasjonssjefens forslag til vedtak:

Loppa kommunestyre vedtar den fremlagte kommunedelplanene for idrett og fysisk aktivitet i Loppa kommune 2020 – 2024, med endringer når det gjelder punkt 3.3.2 og punkt 4.2 i kommunedelplanen.

I punkt 3.3.2 fjernes følgende setning: «Nuvsvåg sanitetsforening arbeider i tillegg med trimposter/turløyer».

I Punkt 4.2 legges det til under Bergsfjord følgende «Orienteringskart som dekker nærområdet og som kan brukes til opplæring, turgåing og lokale trimaktiviteter».

Enstemmig vedtatt.

Behandling i Levekårsutvalget- 01.04.2020

Ann Heggeskog Johansen (AP): Når ble kommunedelplanen for idrett og fysisk aktivitet skrevet ut? Hvordan skal dette gjennomføres?

Liv Karlsen: Planen ble gjennomgått av idrettsrådet i høst.

Stina Pedersen (SV): Ber om at planen blir sendt ut til skuterforeningen i Loppa og jegerforeningen.

PS 3/20 Søknad om midler til deltakelse i utviklings- og kompetanseprogrammet ABSOLUTT Nord 2020-21

Vedtak i Levekårsutvalget - 01.04.2020

Administrasjonssjefens forslag til vedtak:

Loppa kommunestyre vedtar å dekke de kommunale kostnadene for deltakelse i KS programmet ABSOLUTT 2020-21 med inntil kr. 100 000,-
Midlene tas fra fritt disposisjonsfond.

Enstemmig vedtatt.

RS 1/20 Skole- og barnehagerute 2020 -2021

Ingen merknader

RS 2/20 Orientering fra avdelingene

Liv Karlsen:

- Vi har lyst ut stillinger på skolen.
- Kompetanse for kvalitet er det per dags dato fire godkjent søknader
- Bergsfjord – Møte med ansatte og foreldre angående elevsituasjonen. På Sandland har vi 2 elever og på Høgtun er det 40 elever.
- Stort fravær i barnehagen
- Vi har startet tilsettingsprosesser
- Kulturskolen har gått som vanlig til den ble stengt på grunn av koronasituasjonen
- UKM er avlyst
- Biblioteket har ansatt en 50 prosent stilling. Leder Jorunn Johansen har sagt opp, vi har lyst ut hennes stilling.

- På ungdomsklubben er det klubbkvelder på fredagene. Etter korona er klubben stengt.
- Ungdomsrådet har vært på kurs
- Voksenopplæring og norskkurs er det 4 stykker
- Barnevern er fra 2020 en del av oppvekst og kultur. Består av to ansatte
- Angående korona: Ingen barn på Bergsfjord og Sandland som har hatt behov for ekstratilbud. Flere på Høgtun som har fått ekstratilbud og i barnehage
- Vi vurderer døgnåpne barnehager og har gjort noen forberedelser
- Prosjekt Loppa skolen evalueres
- Stipend for ungdom er lyst ut og behandles når søknadsfristen er over
- Eksamen er avlyst
- Arbeid med omstillingsprosjekt er forskjøvet

Stina Pedersen (SV): 1. Hvor mange barn er det i SFO 2. Er skolemat innført?

Liv Karlsen: 1. Det er -5 barn i SFO i forhold til det antallet vi hadde. 2. Skolematordningen har kommet i gang. Har ikke fått noen videre tilbakemeldinger på dette.

Kirsti Pedersen:

Kirsti Pedersen: I disse Koronatider.

- Sykehjemmet har en del fravær med personal. som er i karantene eller er sykemeldt.
- Dagsenteret er stengt for å forebygge Koronasmitte blant en sårbar gruppe.
- Sykehjemmet er stengt for besøkende. Alle pårørende er informert.
- Isolat på samfunnshuset, Dr. Ballo er faglig ansvarlig; Dr. Sabine Bader er faglig ansvarlig.
- Fortsatt bruk av Øhj.plass på sykehjemmet til andre enn Korona smitte pasienter.
- Hjemmesykepleien skal ikke gå inn i hjem hvor det er testet korona positivt, personalet som arbeider ved Isolat tar dette ansvaret.
- Det er foretatt en kartlegging av helsearbeidere i kommunen.
- Medisinsk Tekniske _ og annet forbruksmateriell/ smittevernsutstyr er på plass ved Isolatet.
- Personell har fått opplæring i smittevern.
- Per i dag er det ingen med koronasmitte i Loppa kommune
- Det er iverksatt ulike tiltak for å holde helsepersonell frisk
- Utlyst 50 prosent stilling på ergoterapeut – en søker, synes 50 prosent var for lite. Det jobbes med å lage en kombinert 100 prosentstilling og det vil bli ny utlysning på denne stillingen.

Stina Pedersen (SV): 1. Er det satt opp arbeidsgruppe for planstrategi? 2. Er det ansatt psykolog?

Kirsti Pedersen: 1. Det har vi ikke hatt tid til. 2. Til psykolog har vi tre alternativer: 1. Et samarbeid med Alta. 2. Et samarbeid med Hasvik og Kvæningen. 3. Vi har folk som er utdannet psykolog fra utlandet i Loppa. Her kan vi kartlegge hva de har igjen/skal til for å bli norske psykologer.

Ann Heggeskog Johansen (AP): Takker for orienteringen.

Eventuelt

Stina Pedersen (SV): Hva skjer med kompetansesenteret? Vil det være en ny plankomite?

Liv Karlsen: Ordfører og kommunestyre må velge ny plankomite. Frank kan si noe om skisseprosjektering som er på anbud.

Frank Bækken: Det er valgt tomt, det har blitt innvilget ekstra penger i kommunestyret og vi har engasjert to firma til å hjelpe oss med dette. Vi har hatt en befaring til nå. De kommer tilbake til våren når snøen er vekk med arkitekt. Vi kommer til å få skissene i september/oktober, og da vil de som skal bruke bygget bli involvert.

Stina Pedersen (SV): Ønske fra SV Loppa å få valgt en ny plankomite.